

# Earthworm Jim/Персонажи — Urbanculture

[обратно к статье «Earthworm Jim»](#)

Персонажи · Серии

## Червяк Джим (Earthworm Jim)

Здоровенный дождевой червь, который резко нарастил мозги, когда на него упал ультра-высокотехнологичный-неразрушимый-супер-космический-кибер-скафандр. Скафандр был украден у доктора Обезьяноголова, который создал его для Королевы Пульсирующе-раздуто-гнионо-потно-сочащейся Уродливой Слизнезадницы и который должен был вернуть Психо-ворон. Увы, последний перестарался и скафандр упал на землю, прямиком на Джима, что создало весьма неординарного героя. В друзьях у него инопланетный щенок, а влюблен он в девушку-насекомое.

Алсо, у него с Эшем Вильямсом из «Зловещих мертвецов» одна и та же catch phrase — «Groovy!», произнесённая самим Дугом ТенНейплом. Порой играет на баяне.



## Щенок Питер (Peter the Puppy)



Маленький инопланетный щенок (в мультике — земной), под действием страха или боли превращающийся в неведомую ебаную хуйню. В этом режиме Питер запросто мог бы рвать злодеев на куски, но к несчастью, нападает в нём на ближайшую цель, ну вы понели, на кого. Сначала Джим испытывает сильное неудовольствие от такого друга, но потом постепенно учится применять альтер-Питера на врагах.

## Принцесса Как-её-там (Princess What's Her Name)

Принцесса с Инсектики, в отличие от своей сестры, королевы Пульсирующе-раздуто-гнионо-потно-сочащейся Уродливой Слизнезадницы, весьма фапабельной внешности. ИЧСХ, по инсектоидным представлениям она как раз уродина, а её сестра — секс-символ. В игре представляла собой обычную гламурную принцесску а-ля Пич из Супер Марио Брос, которую вечно похищала всякая НЭХ и которую Джим, разрывая анус на британский флаг, должен был спасать. В мультке же — бой-баба, отлично дерется, стреляет, сильна как Чак, но совершенно не обладает какими-либо навыками в любви, романтике и прочем экстренном наборе всяких девушек. Джим очень к ней неравнодушен, но ввиду вышеозначенных особенностей принцессы, она вообще не понимает намеки Джима — «Отношения? О каких отношениях ты говоришь?».



## Слизняк (Snott)



Похожий на Майора Соплю разумный кусок слизи, обитающий у Джима в рюкзаке. В первой части не участвует никак, во второй же заменяет Джиму парашют и «кошку».

## Психо-ворон (Psy-Crow)

Здоровенный ворон в жёлтом скафандре, когда-то проебавший скафандр, в котором теперь ходит Джим. Люто, бешено ненавидит и стремится уничтожить червя. Во второй части игры похитил Принцессу, с намерением жениться. В мультсериале регулярно донимает Джима и прислуживает Королеве (не будем упоминать её полное имя).

## Профессор Обезьяноголов (Professor Monkey-for-a-head)

Также Обезьяна Профессороголов, в зависимости от ситуации и ракурса. Пример действующего сумрачного гения. Постоянно изобретает всякие вундервафли. Это он изобрел костюм Джима, но создать новый уже не может, поскольку обезьяна, с которой Профессор делит голову, съела чертежи (в мультсериале говорил, что не может создать второй скафандр потому, что у него была только одна «батарейка богов» — источник почти безграничной энергии. Вторую боги ему не дали). В игре для победы над ним надо выпилить механического петуха, в сериале тема кур не раскрыта. Обезьяну на голову





Профессора приживили, когда он поступил в Академию Зла Психоворона.

### Кот Зловред (Evil the Cat)

Белый кот с лысым хвостом и устрашающими клыками. Он хочет уничтожить Вселенную (это его хобби). Ему это почти удается, но Джим как всегда где-то рядом. Зловред живет на планете Хек (англ. Heck — разговорная, нерелигиозная форма Hell, так как Зловред своим образом намекает на сатону. Алсо, уровень с ним в первом EWJ назывался What the heck?, ну вы понели.). Самый старый из всех персонажей, был придуман до самого Джима. Хитер и коварен, умеет плевать кислотными комками шерсти, имеет когти а-ля Фредди, не брезгует черной магией. У кота в противовес Рыбке



Бобу, подручные – крысы. В игре его уровень под номером два, вступление к саундреку уровня взято из «Ночь на лысой горе» Мусоргского.

### Рыбка Боб (Bob the Goldfish)



Рыба, инкарнация Гитлера на планете Акватика. Требуется от сородичей ежеминутного разрушения, но сородичи не отличаются ни умом, ни сообразительностью (рыбы всё-таки), а потому Боб регулярно терпит фейлы, то по вине Джима, то просто так. В подручных имеет котов-качков, что весьма типично.

### Док Кишок (Doc Duodenum)

Уставший от жизни внутреннего органа пришельца, Док Кишок отправился гулять сам по себе. И Док хотел бы, чтобы с Червяком Джимом было покончено к ланчу. Или он хотел бы его НА ланч? Хм. Джиму надо сбежать как можно скорее, иначе он закончит в качестве блюда для Дока. Если



не брать в расчет постоянно исторгаемую из тела Дока желчь, он достаточно приятный тип.

### Майор Насморк (Major Mucus)



Скользкий тип. Уроженец далекой склизкой планеты (во второй части игры есть уровень, где мы летаем над её поверхностью). Хочет невозбранно завладеть костюмом Джима для осуществления своих гнойных планов. Появляется также в первой (зеленый хрыч на тарзанке) и второй части игры в качестве босса.

### Королева Слизнезадница (Queen Slug-for-a-Butt)

Или Королева Пульсирующе-раздуто-гнойно-потно-сочащаяся Уродливая Слизнезадница, если по всем регалиям. Собственно, главный антагонист в игре и мультфильме (в котором уменьшена в размерах раза в четыре). Четырехглазая гусеница мерзкой внешности. Хочет вернуть скафандр и уничтожить сестру. У неё



есть магический жезл — её оружие. Она и принцесса Как-её-там — сёстры, но принцесса на родной планете считается уродливой, а потому Королева быстро засунула неуютную выскочку в подполье. В одной из серий её все-таки свергают, но принцесса решает устроить голосование, и в результате королевой опять избирают Королеву Пульсирующе-раздуто-гнойно-потно-сочащуюся Уродливую Слизнезадницу. Демократия — она такая, а хуле?

### Злой Джим (Evil Jim)



Антипод и негативный слепок Главгероя. В игре не участвует — только в мультфильме, а жаль, ведь он был, наверное, единственным стоящим нововведением в сюжете данного франшиз-продукта.

